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12. Sinif - Mezun

1 ile 11 arasindaki farkl gift sayilar ile numaralandiriimis
5 farkh dolap ile ilgili agagidakiler bilinmektedir.

* Her dolaba Uzerinde yazan numaranin iki kati ka-
dar paket yerlestirilmigtir.
* Dolaplardan birine yerlestirilen paketler on beger

kilogram, digerlerine yerlestirilenler ise onar kilog-
ramdir.

Dolaplardaki paketlerin toplam agirligi 640 kilogram
olduguna gore 15 kilogramlik paketler kag numarali
dolaba yerlestirilmistir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10

2. Bir yarista birinci olan yarismaci yarisi bitirdiginde ikinci

olan yarismacinin bitise 400 metresi, tg¢lincl olan yaris-
macinin 600 metresi kalmistir. Ikinci olan yarismaci yarisi
bitirdiginde Gg¢lncl olan yarigsmacinin bitise 240 metresi
kalmistir.

Yarigmacilarin hizlari sabit olduguna gore yaris pistinin
uzunlugu kag metredir?

A) 1200 B) 1400 C) 1800

D) 2200 E) 2400

3. Idil bir merdivenin basamaklarini dérder dorder ¢ikip iki-

ser ikiser iniyor. Damla ise ayni merdivenin basamaklari-
ni Uger Uger cikiyor ve Uger Uger iniyor.

idil’in adim sayisi Damla’nin adim sayisindan 4 fazla
olduguna gore merdiven kag basamakhidir?
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Bir bilet kuyrugunda Onur bastan 15.sirada, Hakan ise
sondan 21. siradadr.

Onur ile Hakan arasinda 7 kisi olduguna gore kuyrukta
en az kag kisi vardir?

1
Mehmet parasinin g’ini Mustafa’ya vermistir. Mustafa

1
parayi aldiktan sonra parasinin E’Unu harcamistir.

Son durumda Mustafa’nin parasi Mehmet'in parasinin
2 kati olmustur.

Buna gore baslangigta Mehmet’in parasinin Musta-
fa’nin parasina orani nedir?
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Bir baba bir miktar parayi Ahmet, Bartu, Can ve Doruk
isimli dort cocuguna asagidaki gibi paylastirmigtir.

1
* Paranin g’i]ni] Doruk almigtir.

» Bartu'nun aldi§i para Doruk’un aldigi paranin %i
kadardir.

+ Kalan parayl da Ahmet ve Can esit olarak paylas-
mistir.

Ahmet’in parasi Bartu’nun parasindan 120 lira fazla
olduguna gore babanin paylastirdigi toplam para ka¢
liradir?

A) 2400 B) 2800 C) 3200

D) 3600 E) 4000
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Bir cubugun bir ucundan E’si, diger ucundan E'i ke-

sildiginde orta noktasi ilk duruma gore 4 santimetre yer
degistiriyor.

Buna gore gubugun kesilmeden 6nceki boyu kag san-
timetredir?

A) 480 B)520 C)540  D)580  E)600

Bir kirtasiyedeki ayni defterlerden 3 tane ve ayni kalem-
lerden 4 tane alan bir kisi 85 lira 6duyor. Bu kisi bu defter-
lerden 5 tane ve bu kalemlerden 3 tane alsaydi 105 lira
odeyecekti.

Buna gore bir defter ve bir kalem alan bir kisi kag lira
oder?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E)35

Bir babanin bugunki yasi kizinin buginku yasinin 3 katina
esittir. 6 yil sonra babanin yasinin kizinin yasina orani

5
E’ye esit olacaktir.

Buna gore babanin bugiinkii yasi kagtir?

A) 66

B) 63 C) 60 D) 57 E) 54

Problemler 1

10. Elif, Ece ve Yigit'in yaslari toplami 48'dir. Ece, Elif'in bu-

1.

glnkl yasindayken Yigit'in yasi Ece’nin buglnku yasinin
2 katina esitti.

Buna gore Ece’nin bugiinkii yasi kagtir?

2012 yilinda Cetin’e yasi soruldugunda dogum tarihinin
rakamlari toplaminin 2 katinin 1 eksigi oldugunu soéyluyor.

Buna gore Cetin’in dogum tarihi asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 1990 B) 1983 C) 1980

D) 1973 E) 1970

12. Bilge, Eymen ve Ebru’nun yaglari ile ilgili asagidakiler bi-

linmektedir.

» Bilge 4 yiIl sonra Eymen 8 yil 6nce dogmus olsaydi
yaslari esit olacakti.

» Ebru’nun bugiinkii yasi Eymen’in buginkl yasinin
2 katidir.

+ Bilge Ebru’nun buglinki yasina geldiginde Ebru 48
yasinda olacaktir.

Buna gore Bilge’nin bugiinkii yasi kagtir?

A) 32 B) 33 C)34 D) 35 E) 36



